

中华中医药学会血液病分会第七次学术年会

—血液病优势病种中医诊疗方案实施论坛

纪要

为加强“血液病优势病种中医诊疗方案与路径”的推广应用，中华中医药学会血液病分会第七次学术年会血液病优势病种中医诊疗方案实施论坛于2021年5月22日在誉有“三面云山一面城”的国际化大都市杭州隆重召开。来自于全国各地致力于肿瘤、血液等多学科发展的50名临床专家汇聚杭州，共同讨论“血液病优势病种中医诊疗方案与路径”推广应用事宜。中华中医药学会血液病分会第七次学术年会主席陈信义教授为论坛致辞。他指出：为了更好的推广和应用“血液病优势病种中医诊疗方案与路径”，满足临床诊疗需求，2021年中华中医药学会血液病分会启动了路径解读的培训工作，梦阳药业作为此次论坛的学术支持单位，起到了很好的模范作用。在此，我表示衷心的感谢。同时，也欢迎更多从事中医药治疗肿瘤的有识之士加入我们的血液病分会，同心协力的做好肿瘤相关并发症的防治工作。学术支持单位梦阳药业董事长张敏先生也为大会致辞，他介绍了梦阳药业为促进发展学术的愿景以及这次会议的重要意义，并预祝会议圆满成功。

开幕式结束后，北京中医药大学东直门医院田劭丹教授（中华中医药学会血液病分会青年副主委）首先进行了“血液病优势病种中医诊疗方案与路径”解读与临床推广价值和意义宣讲培训。随后，北京中医药大学东方医院孙韬教授结合“中医药治疗血液病优势病种中医诊疗方案”中“中医药治疗白细胞症与化疗后白血病减少症”相关内容，分享“生白口服液上市后再评价多中心临床研究”成果，孙教授指出“生白口服液上市后再评价多中心临床研究”成果可为“血液病优势病种中医诊疗方案与路径”提供借鉴。最后，孙韬教授作为项目的PI与陈信义教授、刘莉敏副总一道进行了“生白口服液防治化疗后白细胞减少疗效观察病例收集”启动仪式，赢得了与会代表热烈掌声。



